



SIMONTORNYAI HÍREK

XXI. évfolyam 5. szám
2022. május

AZ ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Ára:
200 Ft



Írás a 8. oldalon.

BORVERSENY A VÁRBAN



Megújult a Sió-híd

Március 16-án megkezdődött a Sió-híd teljes felújítása, ami április 21-ig tartott. Köszönjük a felújítás alatt tanúsított türelmüket!
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. tájékoztatása szerint a felújítási munkák a Gyár utca 200 méteres bevezető szakaszán folytatódnak hamarosan.



ELBALLAGTAK A SZAKISKOLA VÉGZŐS TANULÓI

Írás a 9. oldalon.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A 2022. április 25-i képviselő-testületi ülés fontosabb hozzászólásai és döntései

1. Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta hozott fontosabb döntésekről, intézkedésekről

Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról

Körtés István képviselő: Megkérdezte, hogy a bőrgyár területén a víz-, áram-, gázszolgáltatás kapcsán történt-e előrelépés. És hogy a vállalkozók hogyan fogadták az áremelést?

Torma József polgármester: Évtizedes a probléma. Az önkormányzat a Városüzemeltetési Kft.-n keresztül vette át a közműszolgáltatást. Tárgyaltak az ITM-ben, és a miniszter úrral is egyeztettek, de az új kormány megalakulásáig nem várható döntés. A gyár területén most 126 forint lett az áramdíj. A piaci ár jelenleg 60 forint/kWh. Korábban 3 millió forint volt a havi számla, ez most 9 millióra nőtt. Vállalkozások vannak ott, simontornyai munkavállalókkal, ide fizetik az iparűzési adót. Fontos ezzel foglalkozni. Az E.ON-nak is kell írni az ügyben. A gyár területén egy alhálózat működik 21 fogyasztóval. Ezt szeretnék megszüntetni, mert jelenleg a trafókat az önkormányzat üzemelteti, és mivel elavult a hálózat, nagyon sok a hálózati veszteség. A rekonstrukció hatalmas összegbe kerülne. A vízhálózatról: le kellene szakaszolni, vascsövek vannak, korrodáltak. Közvetíteni próbálnak a vállalkozók és a DRV között. A városi vízellátás az új kúttal biztonságossá vált, ha elkészül a Várkert utcában a legújabb kút, akkor arra is lesz lehetőség, hogy az ivóvizet onnan bevigyék a gyár területére. Megrendelik a tervezést, de kivitelezés már más kérdés. Minimum 100 millió forintos költségre lehet számítani.

Tóth István képviselő: A gyár területén ipari parkot szeretne létrehozni az önkormányzat, de az ott lévő vállalkozások nem voltak partnerek ebben.

Torma József polgármester: 14 hektáros területről van szó, 30 tulajdonossal. Az ott működő Ipari Társasházban kb. 20-an tagok. Az utójára az összehívott ülésen négy résztvevő volt, az egyik az önkormányzat. Az ipari park ügyében volt, hogy fél évig tartott egy aláírást megszerezni. Vannak, akik ki akarnak válni, és önállóan megoldani a vizet és az áramot. A 9 milliós számlára visszatérve: ebből egy vállalkozásé 4 millió forint, egy másiké 1 millió. Ha 6k kívánnak a rendszerből, akkor még tovább nőnek a díjak, mert a hálózati veszteséget szétosztják a tagok között. Ebben az esetben tarthatatlanná válna a helyzet. Vagy együtt, vagy külön-külön kell keresni a megoldást.

Tóth István képviselő: Nem érti a vállalkozókat. Ha ipari park lenne, lehetne pályázni. Olcsóbb lenne az áram, nem kellene a fejlesztésért fizetni.

Kojnok Róbert képviselő: De nem tudni ez mikor lesz. Egy egyéni hálózatfejlesztés is sok idő. Aki nem tud már várni, az kénytelen önállóan lépni. Kevés jól működő vállalkozás van ott. Van, aki bért még tud fizetni ugyan, de fejlesztésre nincs pénze.

Torma József polgármester: Tizenéves már a probléma. Csatorna-beruházáskor már megmondta, hogy a bőrgyárat is be kell venni a hálózatba. Ez nem történt meg. Most próbál az önkormányzat segíteni. Az elektromos hálózat fejlesztésén dolgozik az önkormányzat. A vállalkozók csak azt látják, hogy eddig egymilliót fizettek, most meg négyet. De aki munkát ad a simontornyaiaknak, azt segíteni kell. Ha nincs munka, akkor az egész város bajban lesz.

Körtés István képviselő: Volt olyan is, aki hónapokig tartozott, aztán, mikor lekapcsolták az áramot, akkor rögtön tudott fizetni.

Torma József polgármester: A Városüzemeltetési Kft. vesztesége 5 millió forint volt. Ennek egy része az áram, másik a víz. Emiatt a kft.-nek likviditási gondjai vannak. Mindenkit kiértesítettek, hogy egy hónapon túli tartozás esetén lekapcsolják az áramhálózatról. De mérlegelni kell: ha bezár a vállalkozás, akkor elbocsátások lesznek.

Körtés István képviselő: Ha meg lenne az ipari park cím, akkor nem lenne akkora a gond. De az ügy elakadt.

Torma József polgármester: Igen. De ezt a problémát most az ipari park címtől függetlenül kell kezelni.

A lejárt határidejű határozatokhoz: a komposztáló projektben 30 millió forint kiegészítést kértünk a BM-től. Elméletileg ezt meg is adták, de majd csak akkor lesz itt ténylegesen, ha lesz építési engedély. A kalapácsos aprítógépet megrendelték, talán szeptemberre megérkezik. A vegetációs időszakban szerettek volna próbázemet indítani, de sajnos így már nem lesz rá lehetőség. Valamint a piac pályázathoz kapcsolódóan módosítani kell egy korábbi határozatot, a 3/2022-t, ki kell egészíteni a fejlesztés helyének helyrajzi számaival.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosította a 3/2022 (I. 25.) KT határozatát: Simontornya Város Önkormányzata benyújtja a „Simontornya piactér korszerűsítése” c. pályázatát, mely fejlesztés az alábbi, önkormányzati tulajdonban lévő helyrajzi számokon valósul meg: hrsz: 42 – 7081 Simontornya, Beszédes Ferenc utca; hrsz:

1468/4 – 7081 Simontornya, Mátyás király u.; hrsz: 1467 – 7081 Simontornya, Beszédes Ferenc u. 2.

2. Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2021. évi zárszámadásáról szóló rendeletére és a belső ellenőrzési jelentés jóváhagyására

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: A bizottság ülésen tárgyalták a rendelettervezetet, volt néhány észrevételük, ezek alapján a javítás megtörtént. Így a bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet és a belső ellenőri jelentést.

Kecskési Zsuzsanna, a humánpolitikai bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra javasolja a rendeletet és a belső ellenőri jelentést.

Császár Csilla közigazdasági osztályvezető: Az önkormányzat bevételei 2021-ben 2,3 milliárd forintot, a kiadásai 1,5 milliárd forintot tettek ki. Így a többlet összege 818.897 ezer forint lett. A többlet egyrészt a tervezettnél több adóbevételekből, másrészt a megnövekedett normatívák, valamint a beruházási kiadások tervezettnél alacsonyabb összegéből származnak.

Torma József polgármester: Az adóbevételekről: 2020-ban 80 millió forintot terveztek, 2021-ben 100 milliót, végül 140 millió forint folyt be. Beruházásokra 836 millió forint jutott. Idén 3 milliót már elköltöttek az áram tervezésére, 2 milliót a tűzoltólaktanyára, 2,3 milliót a pályázatok előkészítésére. A költségvetés elfogadásakor 46 milliót terveztek tartalékba, ez már 86 millióra változott, a költségvetés módosítására lesz szükség. Februárban összegyűjtötték, hogy mit szeretnének elvégezni idén: lakásokat, utakat felújítani, a vendégházat modernizálni. A tervekhez költségvetést kell készíteni. Sajnos a pénzügyi osztály a könyvelésben 3-4 hónapos csúszásban van, így nem lehet negyedévente kontrollálni a költségvetés állását. Csak lezárt költségvetéssel lehet februárban jól, új költségvetést tervezni. lehet, hogy szükség lesz létszámbővítésre, vagy belső átszervezésre.

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet.

Torma József polgármester: A napirendi pont 2. része a belső ellenőri jelentés. Nem sokatmondó, de a jogszabályi előírásoknak megfelelő jelentés készült. A belső ellenőr sok munkát végez itt.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi belső ellenőrzési jelentést jóváhagyta.

3. Beszámoló a polgárőr egyesület és az önkéntes tűzoltó egyesület tevékenységéről, és a 2021. évi önkormányzati támogatások elszámolásáról

Torma József polgármester: Tóth Bálint elnök úr nem tud részt venni az ülésen, helyette kéri, hogy Kojnok Róbert képviselő úr, a tűzoltó egyesület parancsnoka tartsa meg a beszámolót.

Kojnok Róbert, a Simontornyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka: A tévénezők kedvéért elmondja, hogy márciusban tartották az új tűzoltószertár átadó ünnepségét. Az egyesület már novemberben birtokba vehette az épületet. Télen már végre fagymentes helyen tárolhatták a tűzoltó járműveket.

A múlt évről: 37 alkalommal vonultak, 22 tüzeset és 15 baleset. Ez valamivel kevesebb, mint a pandémia előtti években szokott lenni, talán a karantén miatt kevesebb volt a baleset. Több sikeres pályázatuk volt: a Katasztrófavédelemtől kézi rádiókat kaptak, ezeknek darabja 500 ezer forint. Szakfelszereléseket is vásároltak a pályázaton nyert pénzből. Az év végén kaptak 800 ezer forintot felszerelés vásárlására. Idén szeretnének önállóan beavatkozni egységként. A támogatásként kapott pénzből fizették a tagok kötelező orvosi vizsgálatát. Az elmaradt rendezvények (például Ozora-fesztivál) miatt a bevételeik is elmaradtak. Idén várhatóan kettő fesztivál is lesz Ozorán. Be kell rendezniük az új szertárt. Az önkormányzattól már kaptak 2 millió forint támogatást, abból bútorokat vettek. Múlt héten a Magyar Falu Programban nyertek egy pályázaton, ebből a pénzből a szerelést rendezik be. Közben elszabadultak az árak, a gázolaj 700 forint literenként, a gáz, az áram is drágult. Az új tagokat is fel kell szerelniük egyenruhával. Nem szeretnék, hogy tüzesetek legyenek, ezért azt kívánja, hogy minél kevesebb szer legyen szükség az egyesület munkájára.

Bálint Péter, a polgárőr egyesület elnöke: A pandémiás időszak alatt is igyekeztek minden felkérésnek eleget tenni. Egyeztettek az idők otthonának vezetőjével: segítettek volna az oltópontra szállításban, de végül erre nem volt szükség. Viszont egyre nagyobb szükség volt a közös rendőr-polgárőr szolgálatokra. Meglepődnek a lakosok, mikor a polgárőrség feliratú autóból rendőr száll ki, de pozitív visszajelzéseket kaptak.

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta a beszámolókat, a tűzoltóságát el is fogadták. A polgárőrség képviselője nem volt jelen, ezért most jelzi, hogy az üzemanyag elszámolás táblázatban egy napon több tankolás szerepel. Megkérdezi, hogy miért van ez, az autó átadása teli tankkal történik-e.

Bálint Péter, a polgárőr egyesület elnöke: Este sokszor zárva van a benzinkút, ezért lehetőség szerint estére teletankolják az autót. Kellemetlen lenne egy esti segélyhívásnál azt mondani, hogy nem tudnak menni, mert kifogyott a benzin.

Torma József polgármester: Erre nincs előírás, annyszor tankolnak egy nap, ahányszor szükséges.

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: Az egyik napon lát háromszori tankolást, csak azért szolt, hogy ne legyen ebből visszaélés.

Csősz László képviselő: 9-10 liter az átlagfogyasztás, ez teljesen korrekt.

Szabó Róbert Gyula alpolgármester: Megkérdezi, hogy alakult az együttműködés a MÁV-val.

Bálint Péter, a polgárőr egyesület elnöke: A kalauzokat kísérik a vonatokon, havonta egyszer. De a várótermet minden szolgáltatásban ellenőrzik.

Szabó Róbert Gyula alpolgármester: Igen, ezt tapasztalta, köszöni.

Kojnok Róbert, a Simontornyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka: Az átadás óta már 15 riasztásuk volt, az heti egyet jelent átlagosan. Az egy alkalomnak számít, ha egy vihar után 5-6 helyszínre kell kimenni kidőlt fák miatt. Sok a szándékos tűzokozás, rendszeresen felgyújtják a nádat. Ezzel tönkreteszik az élőhelyeket, előfordult, hogy a tettes eldicsekedett a kocsmában, hogy kapott egy húszast, ő meg felgyújtotta a nádat. Felhívja a figyelmet, hogy ha véget ér a veszélyhelyzet, akkor tilos lesz mindenféle égetés a kertekben is. A komposztáló még nem készült el, gondot okoz majd a zöldhulladék elhelyezése.

Torma József polgármester: Az átadásig is gyűjtik már a komposztálható anyagot. Mind a két egyesületnek megköszöni a munkáját Simontornya Város Önkormányzata nevében. Kéri, hogy a vezetők tolmácsolják a köszönetét a bizottság felé. A bizottság nagyon fontos mindenki számára, az a két egyesület a bizottság érdekében dolgozik. Gondoltak a polgárőrökre is, lassan elkészül a hivatal mögötti B-épület, abban lesz egy helyiség a polgárőrök részére. Emellett lesz teakonyha, és egy szoba, ahol a kamerafelvételeket lehet figyelni. Kéri, hogy ezzel kapcsolatban egyeztessenek Nyirati József informatikussal. A szobák berendezéséhez vannak bútorok is, válogathatnak belőle. Garázst nem, de parkolóhelyet tudnak biztosítani az autókknak is.

Bálint Péter, a polgárőr egyesület elnöke: Köszöni a lehetőséget.

Kojnok Róbert, a Simontornyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka: Ilyen önkormányzati tűzoltósági beruházás sehol sincs az országban. Ideiglenes raktárnak is lehet használni az épületet. Most például a menekülteknek szánt csomagokat tárolták. Az épület körül a parkosítás folyamatban van, ha az befejeződik, akkor lesz igazán szép az épület és környéke.

Torma József polgármester: A szomszéd jelezte, hogy nem lett visszaépítve a kerítés. Kéri, hogy számítsák ki a költségeket, és segítsenek a kerítés visszaépítésében.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a Simontornyai Polgárőr Egyesület és a Simontornyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2021. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját.

4. Beszámoló a civil szervezeteknek a 2021. évben nyújtott önkormányzati támogatások elszámolásáról

Lampert Csaba, a SIKK ügyvezetője: Köszöni az önkormányzat támogatását, és az is, hogy a képviselők jelenlétükkel megtisztelik a rendezvényeiket.

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta a beszámolókat, mindkét anyag részletesen tartalmazza a támogatás felhasználását. Ezért mindkét beszámolót elfogadásra javasolják.

Szabó Róbert Gyula alpolgármester: Korosztályos szinten nagyon jók az eredmények. További sikereket kíván.

Torma József polgármester: Szóba került a sportpálya fejlesztése. A sportcsarnokban már sok minden megújult. A csatorna kész, a villanyszerelés folyamatban van. A futópálya felújításra szorul. Kéri az elnök urat, hogy kezdjék el előkészíteni az anyagot egy gumiszőnyeges pályához. A két egyesület mellett a tankerületet és az önkormányzatot is be kell vonni, ez nem lesz egyszerű. Kb. 31 millió forintba kerül egy ilyen pálya. Más: a vízórárt át kellene telepíteni az udvarba, és a járdát is fel kell újítani. Talán közfoglalkoztatásba be tudják tervezni a térkövezését. Lacza Attila igazgatóhoz fordulva elmondja, hogy a művelődési ház kerítését is meg kell oldani, vízórágyben pedig Teszler Jánosékkal kell felvenni a kapcsolatot.

Lacza Attila, a TEMI-Fried Művelődési Ház igazgatója: Fontos, mert év végéig be kell fejezni a beruházást. Örömhírt kaptak ma: a Magyar Falu Programban 2 millió forintot nyertek hangosító berendezésre és bútorokra.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a TEMI-Fried Művelődési Ház és a Simontornya Kézilabda Klub beszámolóját.

ját a 2021. évben az önkormányzat által nyújtott pénzügyi támogatások felhasználásáról.

5. Javaslat a Simontornya, Temető utca 51. szám alatti önkormányzati bérlakás típusának meghatározására

Torma József polgármester: A Paul-házról van szó. Korábban a Vöröskereszt használta, aztán át is adta nekik az önkormányzat. Az évek múltával a segélyszállítmányok elapadtak, majd a helyi Vöröskereszt Alapszervezet is megszűnt. Most egy magánszemély használja, bérleti díjat fizet érte a Vöröskeresztnek. Az önkormányzat és a Vöröskereszt közti szerződést most felbontották, arról kell döntenie, hogy a lakás milyen besorolást kapjon.

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: A bizottság bérlakás besorolást javasol. 30 ezer forint/hó bérleti díjjal. Az 50 ezer forintos kauciót pedig vissza kell kérni a Vöröskereszttől. És az idei évben a bérlő által befizetett bérleti díjat is.

Torma József polgármester: Azt kell eldönteni, hogy szociális alapon vagy piaci alapon kerüljön besorolásra, kiadásra.

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: Piaci alapon.

Torma József polgármester: Rendben, akkor a besorolás és a négyzetméter alapján a bérleti díj 30 ezer forint havonta.

Kecskési Zsuzsanna, a humánpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a piaci alapú besorolást javasolja, és azt is, hogy a jelenlegi bérlő bérelhesse továbbra is a házat.

Torma József polgármester: A jogalap nélkül beszedett összeget pedig fizesse vissza a Vöröskereszt. A felbontó szerződésben az szerepel, hogy átadás-átvételi jegyzőkönyvet írnak. Az épület kívülről rossz állapotban van, fel kell újítani. 2-3 évig nem lesz valódi bevétel, a bérleti díjat az állam megóvásáért kell fordítani.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Simontornya Temető u. 51. szám alatti ingatlant piaci alapon, határozatlan időre bére adta.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: A lakások besorolását az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérlétéről szóló rendelet egyik melléklete tartalmazza, de a másik melléklet pedig a helyiségek bérleti díjait, amivel egy későbbi napirendi pontban foglalkoznak ma. Azt javasolja, hogy a teljes rendelet módosítását annál a napirendi pontnál vitassák meg.

6. Javaslat a tankert bérlétéről szóló szerződés módosítására

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: Módosítani kell a szerződést. A bizottság javaslata, hogy a bérleti díj 25000 forint/hó legyen. A beruházások tervezésekor egyeztetni kell a tulajdonossal, az önkormányzattal.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: A múlt héten telefonáltak a DRV-től a 2017-es vízdíj ügyében. A jövő héten lesz az ügyben újabb megbeszélés. Jelenleg nincs vezeték víz az épületben.

Torma József polgármester: Kint voltak a kertészetben, látták a kert, az épületet. A DRV ügyben, lenni kellene írásos feljegyzéseknek. Az őszi indul ott egy beruházás, onnan rá lehet kötni majd az épületet a hálózatra.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Megkérdezi, hogy ez mikorra várható. Őszre? És mi a helyzet a kerítéssel?

Torma József polgármester: Nem tudja fejből a pontos határidőt, de őszre kész lesz. A kerítést a Kórház utcában lakók húzták oda. 2,5 hektáron a tankert, abból 1 hektáron van termelés. A bérlő kötelessége a terület rendben tartása. Kérdezték, hogy az üvegezést meg lehet-e csináltatni önkormányzati pénzből, ő igent mondott, de a pénzügyi bizottság leszavazta.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Ők is mindig csinosítják a területet, most tulipánkertben gondolkodnak. De akkor feltétlenül kell oda mosdó.

Torma József polgármester: Új bérleti szerződés lesz. Megkérdezi, hogy a korábbi megkötésekor készült-e leltár.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Tóthné Unghy Ilona igazgatósága idején készült egy. Az összekötő házra még Vámi István pályázott, de az is önkormányzati tulajdonban van.

Torma József polgármester: Régen az iskola fenntartója az önkormányzat volt. Vak Bottyán ÁMK néven része volt a szakmunkásképző is. A szakképzési hozzájárulásból tudtak fejleszteni. A terület önkormányzati tulajdonban maradt, de a tárgyi eszközök pl. varrógépek átadásra kerültek.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Amikor kiváltak a Vak Bottyán ÁMK-ból, akkor 2 millió forintot fizetett a gépekért. A szakképzéshez tartozott a traktor, a hangár, de ezeket nem kapták meg. A kertészetben csak a régi, szinte muzeális értékű gépeket kapták meg, ezekről van listája.

Torma József polgármester: Javasolja, hogy a szerződés előkészítését a pénzügyi bizottság vegye át. A szakiskolai oktatás 2011-ig volt önkormányzati

feladat, utána egy magáncég folytatta az oktatást. A szerződéshez kell készíteni egy pontos vagyonelejtárt is.

Szabó Róbert Gyula alpolgármester: Gesztust gyakorol az önkormányzat, 2011 óta évente kellett volna inflációkövetően emelni a bérleti díjat. Ez nem történt meg. Látták a kertészetet, értékes munka folyik ott.

Kojnok Róbert képviselő: A 7. pontban benne van, hogy a karbantartás a bérbeadó feladata. Vagyis, ha egy csap csöpög, akkor azt az önkormányzatnak kellene megjavíttatni. Mivel alacsony a bérleti díj, javasolja, hogy ez kerüljön ki a szerződésből. A bérlőnek jó gazda módjára kell eljárnia.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Soha nem kérék az önkormányzattól a javításokat.

Torma József polgármester: A PTK szabályozza, hogy melyik félnek mi a kötelessége. Ettől csak a felek közös akaratával lehet eltérni, és az eltérést pontosan szabályozni kell.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Megkérdezi, hogy új szerződésben benne lesz-e az évenkénti felülvizsgálat, és hogy 5 évre kötik-e meg.

Torma József polgármester: Lehet határozatlan idejű. A feladatellátáshoz kapcsolódjon, nem piaci áron lesz. Közben újra felmerült a bőrgyári iskolaépület sorsa. Az új iskola elkészül a nyáron, a gimnázium kiköltözik. Oda mehet a szakiskola, van ott egy csomó bútor is.

Kántor Mónika, a Pillich Szakképző Intézmény igazgatója: Köszöni a lehetőséget.

Szabó Róbert Gyula alpolgármester: Korábban hűvös volt a viszony az önkormányzat és az iskola között. De most volt egy jó hangulatú szalgatúzó, jó lett a kapcsolat. Kéri, hogy maradjon ez így.

Torma József polgármester: Most azért is küzdeni kell, hogy megmaradjon a helyi gimnázium. A város nem működhet középiskola nélkül. Rendbe kell tenni itt a polgármesteri hivatal előtti kertet is. Jó lenne ide is tulipánokat ültetni.

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Simontornya belterület 114. hrsz ingatlan, tankert bérleti szerződését a mellékelt szerződéstervezet szerint módosította. Felhatalmazta polgármesterét a szerződés megkötésére.

7. Javaslat a tűzoltószertár használatba adásáról szóló megállapodás felülvizsgálatára

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: A bizottság azt javasolja, hogy maradjon változatlan a megállapodás.

Torma József polgármester: A bizottsági ülésen hosszan vitáztak a kérdésről.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: Akkor az a döntés, hogy a megállapodást felülvizsgálta a testület, és változatlan formában hagyja.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Városi Tűzoltószertár használatba adásáról szóló megállapodást felülvizsgálta, és azt változatlan formában hagyja.

8. Javaslat az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díjának megállapítására és módosítására

Torma József polgármester: Bizottsági ülésen hosszan vitakoztak a kérdésről, a tűzoltószertár kiadása, a Homokdomb 1-ben lévő épület kiadása, és a közterület használati díjakról is szó volt.

Körtés István, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke: A bizottsági ülésen minden képviselő részt vett. Az a döntés született, hogy a konyha bérleti díjai maradjanak változatlanok, de önkormányzati dolgozók családi esemény megünneplésekor kérhessenek méltányosságból 50%-os díjmérséklést, amiről a jegyző vagy a polgármester dönthet. A tűzoltószertár konferenciatermét 40 ezer forintért lehessen kibérelni alkalmanként 100 ezer forint kaució ellenében. Aktív tűzoltósági tagok a tűzoltóparancsnok egyedi elbírálása alapján ingyenesen kibérelhetik. A vendégház 5000 Ft/fő, de legalább 30 ezer forint díjért bérelhető fűtési szezonban, és 4000 Ft/fő, de legalább 15 ezer forint díjért fűtési szezonon kívül. A közfoglalkoztatás épületének bérleti díja 20 ezer forint/alkalom. A közterület-használatra nem volt konkrét javaslatuk.

Kecskési Zsuzsanna képviselő: Utánanézett, hogy más településeken azt hogyan szabályozzák. Például Váralpán kategóriák vannak. Könyvárusítás 1300 Ft/nm/hó, alkalmi árusítás 300 Ft/nm/nap, vendéglátóipari helyiség terasza 1000 Ft/nm/hó.

Torma József polgármester: Most a rendezvényekre kellene meghatározni. Három hét múlva lesz a Várnap.

Tóth István képviselő: Három kategóriát javasol: büfés kocsi, kis sátor, nagy sátor. Nem mindegy, hogy csak egy hosszabbítót kér, vagy három fázist.

Torma József polgármester: Most a rendeletben 300 Ft/nm/nap szerepel. Ez alapján egy 10 négyzetméteres sátor csak 3000 forint lenne, az kevés. Tavaly a büfések két napra 25 ezer forintot fizettek.

Csász László képviselő: A nagy büfésátrakért többet kell kérni, mint a kis árusoktól.

Kojnok Róbert képviselő: A büfések után rengeteg szemét keletkezik, az is pénz, mire elszállítják onnan.

Torma József polgármester: A bővítiásokat ne engedjék be! Kategóriák keltenek. Más díj a kézműveseknek, mint az édességárusoknak.

Tóth István képviselő: A lufis legyen 3000 forint, a kézműves 5000 forint, egy kis sátor 10 négyzetméterig 10 ezer, a büfés kocsi 25 ezer, a nagy sátor meg 40 ezer forint.

Torma József polgármester: Meg kell saccolni a fogyasztást, és ha nem viszi el a szemetét, akkor fizetnie kell a szállítást is.

Csász László képviselő: Nincs meg a technikai feltétele annak, hogy mérjék a konkrét áramfogyasztást.

Torma József polgármester: De teljesítmény alapján meg lehet becsülni.

Körtés István képviselő: Problémás, mert kérelemben azt mondja, hogy van egy sütője, aztán meg beállít négyet.

Torma József polgármester: A két nagy rendezvény költségvetése 10 millió forint fölött lesz. Minden évben gond, hogy mennyi legyen a területért fizendő díj. 1 köbméter szemét elszállítása 15.000 forintba kerül.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: A rendezvények kapcsán lehet külön szerződéseket kötni.

Torma József polgármester: Akkor most csak a bérleti díjakról döntsenek. A javaslat tehát: konyha bérleti díjánál önkormányzati dolgozók a polgármester vagy a jegyző engedélyével 50% kedvezményt kaphatnak, de csak családi rendezvény esetén. A szilveszteri buli nem az.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a módosító javaslatot.

Torma József polgármester: A tűzoltószertár konferenciaterme 40 ezer forint/alkalom + 100.000 forint kaució. Az aktív tag neki megfoghatatlan, ha valaki egyszer elmegy egy tűzoltógyűlésre, akkor már aktív tag?

Kojnok Róbert képviselő: Tűzoltóparancsnokként statisztikát vezet róla, hogy ki, mennyit dolgozik.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a módosító javaslatot.

Torma József polgármester: A vendégház 5000 Ft/fő, de legalább 30 ezer forint díjért bérelhető fűtési szezonban, és 4000 Ft/fő, de legalább 15 ezer forint díjért fűtési szezonon kívül.

A közfoglalkoztatás épületének bérleti díja 20 ezer forint/alkalom.

Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 1/2016. (II. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét.

9. Javaslat a TOP-1.2.1-16-TL1-2019-00002 azonosítószámú „Szárzaföldön és vízen a Sió mentén IV. ütem” című projekt keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárások során alkalmazandó Egyedi Közbeszerzési Szabályzat módosítására

Torma József polgármester: A Sió Projekthez tartozó közbeszerzési szabályzatot kell módosítani.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-1.2.1-16-TL1-2019-00002 azonosítószámú „Szárzaföldön és vízen a Sió mentén IV. ütem” című projekt keretében lefolytatandó közbeszerzési eljárások során alkalmazandó Egyedi Közbeszerzési Szabályzat módosítását elfogadta. Felhatalmazta polgármesterét, hogy a határozat mellékletét képező egységes szerkezetű Egyedi Közbeszerzési Szabályzatot aláírja.

10. Javaslat a Könyök utca burkolat-felújításának kivitelezési munkálatait végző cég kiválasztásáról, és a pályázati támogatással nem érintett szakasz helyreállítási költségeinek vállalásáról

Torma József polgármester: A Magyar Falu Programban 37 milliót nyertek útfelújításra. Három cégtől kértek ajánlatot, a Tam Bau Kft.-től, a TOPa Kft.-től és a Csigi Beton Kft.-től. Ők nem adtak be érvényes ajánlatot. A pályázati pénzből 298 méter utat tudnak felújítani, de a teljes Könyök utca 500 méter hosszú. El kell dönteni, hogy a teljes hossz, vagy csak egy részt csináltassanak meg. A képviselők egyhangúlag a teljes útfelújítást támogatták.

Torma József polgármester: A felső réteget felszedik, ledarálják, ez újrahasznosítható. Új réteget tesznek rá. Gond, hogy a járda nincs benne az árban. Az még újabb 10 millió forint lenne.

Pásztor Krisztián, a Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője: Jelenlegi áron 8 millióból meg lehet csinálni.

Kojnok Róbert képviselő: A járdát senki sem használja, belógnak a fák ágai.

Torma József polgármester: Egy háznál lóg be, már szóltak érte, hogy vágják le. Kell a járda is, lehet, hogy csak jövőre tudják megcsináltatni közfoglalkoztatás keretében. A teljes útra az ajánlat 58 millió forint.

Csász László képviselő: Akkor ez az egész évi keretet elviszi. De muszáj megcsinálni, és minél előbb, mert az árak emelkednek.

Torma József polgármester: Van tartalék a költségvetésben. Tavaly 27 millió forintot költöttek útépitésekre, ez most 20 millió lesz. Még egy utca belefér. Több nagyon rossz burkolatú útszakasz is van a városban.

Tóth István képviselő: A Szilfa utca legyen.

Kojnok Róbert képviselő: Ha az egész Könyök utcán felverik a jelenlegi betont, az pazarlás. A víz közepén folyik. Ott rossz az út, ahol a gázvezeték miatt feltúrták. Amit a Városüzemeltetés most csinált az jó.

Torma József polgármester: Olyan változatot kell elfogadni, ami legalább 50 évre biztosítja a megoldást.

Torma József polgármester: Ezen kívül a nagyobb forgalmú utcák felújítását javasolja: Malom utca, Hunyadi utca.

Visszatérve az eredeti tervezet: akkor a Tam Bau Kft. ajánlatát fogadják el, mert az a legkedvezőbb. A finanszírozás: 38 millió forint a Magyar Falu Programból, és 20,5 millió forint a költségvetésből, a teljes utcahosszt felújítják.

Kojnok Róbert képviselő: Megkérdezi, hogy nem kellett volna közbeszerzést kiírni a projektre?

Torma József polgármester: Nem. Ez két külön szerződés lesz. Mivel nettó 50 millió forint alatt van az összeg, ezért nem közbeszerzés-köteles.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Könyök utca Magyar Falu Programban való felújításáról szóló előterjesztést, és megállapította, hogy a lebonyolított eredményes eljárás alapján a nyertes ajánlattevő a Tam-Bau Kft. (7090 Tamási, Szabadság u. 109.). A teljes utca felújításával kapcsolatos 20.532.263 Ft többletköltséget az önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére vállalta, és felhatalmazta a polgármestert a kivitelezési munkák megrendelésére, a szükséges szerződések megkötésére.

11. Javaslat a vis maior támogatás keretében történő támfalépítés kivitelezési munkálatait végző cég kiválasztására

Torma József polgármester: Itt is több ajánlat érkezett. A szakértői vélemény és a tervdokumentum elkészült. Július közepéig be kellene fejezni a projektet. A Topa Kft. 21 millió forintos, a Városüzemeltetési Kft. 17,2 millió forintos ajánlatot adott be, a Tam Bau Kft. nem adott árajánlatot. 90%-os támogatottságú a pályázat, 1,3 millió forint önerő szükséges. Ha nem csináltatják meg, akkor elbukják a támogatást. Határidőt se lehet hosszabbítani.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a vis maior pályázat keretében Víghegy utcai támfal kivitelezésével kapcsolatban beérkezett ajánlatokat. Megállapította, hogy a lebonyolított eredményes eljárás alapján a nyertes ajánlattevő a Simontornyai Városüzemeltetési Kft. (7081 Simontornya, Szent István király u. 1.). A nyertes ajánlati ár és a támogatott rész közötti 1.356.958 Ft különbözetet az önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére vállalta, felhatalmazta a polgármestert a kivitelezési munkák megrendelésére, szükséges szerződések megkötésére.

12. Javaslat a Simontornya, Beszédes Ferenc u. 24/15. (1542/20 hrsz.) ingatlan eladására

Torma József polgármester: Megérkezett az értékbecslés, 400 ezer forint. Az előző ülésen döntöttek az eladásról.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Simontornya Város Önkormányzatának tulajdonában álló Simontornya, Beszédes Ferenc utca 24/10 szám alatti ingatlan az értékbecslésben meghatározott 400.000 Ft-os vételárért Berki Brigitta részére értékesítésre kerüljön, az adásvételi szerződés elkészítésének költsége, valamint az értékesítéssel kapcsolatos egyéb költségek a vevőt terhelik.

13. Javaslat a Simontornya és Térsége Szociális Alapszolgáltatásokat Biztosító Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: A TOP pályázat keretében történik a Vártér 5. alatti épület felújítása, utána a családsegítő szolgálat átköltözik a Szent István utca 1-be, a B-épületbe. Ehhez módosítani kell a működési engedélyt, ahhoz meg a társulási megállapodást és az SzMSz-t, meg a házirendet. A képviselő-testületet a társulási megállapodás módosítása érinti, mert a többi társulási hatáskör.

Torma József polgármester: Reméli, hamar meglesz a költözés, de még kerítés is kell.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Simontornya és Térsége Szociális Alapszolgáltatásokat Biztosító Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a melléklet szerint elfogadta.

14. Javaslat a „TOP Plusz-1.1.3-21 Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című pályázat beadására

Torma József polgármester: Nagyon közeli a beadási határidő, dönteni kell. Észak-Tolna Megye 62 települése 792 millió forintos keretre pályázhat. A vár rekonstrukciójáról majd csak ősszel várható döntés. Az egész projekt 800 mil-

ió forint, annak itt nincs realitása. Jelenleg 2-300 milliót lehet reálisan nyerni. Az egész tervből ezért most csak az első három pontot tervezik beadni.

Az első pont a volt Tok-telken egy fogadó épület és 26 darab parkoló kialakítása. Nettó 149 millió forintból.

2. A Mátyás király utca elején egy buszparkoló kialakítása. Ehhez előbb a telket meg kell vásárolni.

A 3. elem a bemutatás, itt feltétel, hogy a pályázat 10%-át erre kell fordítani. 31 millióból tervezik ezt. Cél, hogy a turisták által itt töltött idő növekedjék. Így több pénz költenek itt. Nő a látogatószám is. Ez most 20 ezer fő évente, cél a 40 ezer fő. A pályázat 100% támogatottságú.

Csosz László képviselő: Sokallja az épületre és a parkolóra a 149 milliót.

Torma József polgármester: Biztonsági tartalékkal terveztek, évek múlva, mire megvalósul, már nem tarthatók a jelenlegi árak, de a konkrét költségek a tervezési szakaszban dőlnek el.

Kojnok Róbert képviselő: A vár környéke legyen szép! Az útburkolat és a járda is rossz. A várral szembeni tér is fontos. Ott valamikor épül a csónakház, aztán a vár rekonstrukció jön. Mindenhol építési terület lesz. Építenek egy szép fogadóépületet, ahonnan bemennek a ronda térre. A buszparkoló alá a gyeprácsot nem támogatja.

Torma József polgármester: Fontos a zöldfelület.

Kojnok Róbert képviselő: Más helyeken is óriási dézsákban raknak ki fákat az új építkezésekhez. Lehet zöldíteni attól, hogy leburkolják a tereket.

Tóth István képviselő: A busz alatt 5 perc alatt kiég a fű. Sose lesz zöld.

Torma József polgármester: A műemlékvédelem is beleszól a burkolatba is. Ha az állam milliárdokat költ a vár rekonstrukciójára, akkor lesz pár száz millió a környezetére is. A Várnapra el kezdtek szervezni egy szakmai, politikai találkozót is. Várják Buzás Gergelyt, a Visegrádi Palotamúzeum vezetőjét, Balogh Andrást, Süli Jánost, a KDMFÜ és a vár- és kastélyprogram képviselőjét is. Meghívtak tervezőket is. Készítettek egy anyagot a Styrum-kúriáról is, és be szeretnék mutatni a zárdaépületet is.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” tárgyú, TOP Plusz-1.1.3-21 kódszámú pályázati felhívást. Felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázat lebonyolításával kapcsolatos eljárások lefolytatására, szerződések megkötésére.

15. Javaslat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Kommunális eszköz beszerzése – 2022 című MFP-KOEB/2022 kódszámú pályázat beszerzési eljárásában nyertes ajánlat kiválasztására

Torma József polgármester: Beérkeztek az ajánlatok a Magyar Falu Programban elnyert gépjármű beszerzésre. A legkedvezőbb ajánlat a Galgóczi Autó Kft.-é: 15 millió 227 ezer forint. A támogatás 15 millió, a különbözetet a költségvetésből biztosítják. Egy Mitsubishi kisteherautót tudnak így beszerezni.

Simontornya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Kommunális eszköz beszerzése pályázathoz kapcsolódó beszerzésről szóló előterjesztést, és megállapította, hogy a lebonyolított eredményes beszerzési eljárás alapján a nyertes ajánlattevő a Galgóczi Autó Kft. 9111 Tényő, Árpád u.1. A gépjármű típusa: Mitsubishi Canter FUSO 3S13, vételára: bruttó 15.227.300 Ft. A vételárhoz szükséges bruttó 395.257 Ft önerőt a 2022-es költségvetése terhére biztosította. Felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

16. A képviselők bejelentései, interpellációi, kérdései

Kojnok Róbert képviselő: Megint sok, nagy kátyú van az utakon. A Tejfölös út, a Hunyadi utca kritikus. A Malom utca 35. előtt a szennyvízakna fedele mozog.

Torma József polgármester: Már egy hónapja kértem, hogy mérjük fel a kátyúkat. Holnap utánanéz.

Tóth István képviselő: A rendezvényekre ne úgy kelljen kunyerálni elosztót. Kellene 2-3 darab, az 100.000 forint. A kertészetbe a műgyantára a festék is 100.000 forint körül lesz.

Torma József polgármester: Akkor lesz nyugodt, ha már áll a tartály. Locsolni kell. Nem szabad engedni, hogy idén megint be kelljen tárcsázni a vetést.

A gimnáziumról: Csike Tamás tankerületi igazgató mondta, hogy nehezen, de elindítják jövőre a 9. osztályt. Elő kell készíteni egy ösztöndíjrendszert.

A testvérvárosokról: Már írtak nekik, meghívták őket a városnapra. Marpingenből az írta a polgármester, hogy azon a hétvégén programja van, Steinbergből viszont jönnek többen is. Nyáradszeredában szerdán ülésezik a testület.

A képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvei megtekinthetők a város honlapján: <http://www.simontornya.hu/kepviselo-testuleti-jegyzokonyvek-2022>

A hatályos rendeletek kereshető formában megtalálhatóak a: <https://or.njt.hu/onkorm/-:20:3916:-:1:-:1/10> oldalon

Az anyagot összeállította:

Molnárné Bereczki Annamária hatóságosi osztályvezető

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL

Az elmúlt időszak tevékenysége a már megszokott és elfogadott önkormányzati mederben folyt. Az alapfeladatok ellátása meghatározza a hivatali, önkormányzati munka vázát, folyamatos tevékenységet, leterheltséget jelent. Sokat vállalunk, de meglátásom szerint csak ez az előrelépés útja. Keressük a lehetőségeket, igyekszünk utánamenni ezeknek, a megvalósításban körültekintően járunk el. Rendkívül sok a buktató és kockázat, valamint körültekintően akarjuk kezelni a rendelkezésre álló forrásokat. Ebben a hónapban az ukrán háborús menekültek ellátása, a választás külön, terven felüli feladatot jelentett.

Április első felének fontos belpolitikai eseménye volt az országgyűlési választás. A szavazatszámoló bizottság választott és delegált tagjai március 29-én előttem tettek esküt. Örömmel tölt el, hogy városunkban a kampány időszaka nyugodtan telt. A választások rendben, szabályosan zajlottak le. Köszönöm a kollégáim és a választásba bevont külső tagok munkáját. A következő parlamenti ciklusban két megválasztott politikus is képviseli majd térségünket. Levélben gratuláltam Süli János és Bencze János mandátumot szerzett képviselőknél, munkájukhoz sok sikert kívántam és természetesen kértem őket Simontornya támogatására.

A Magyar Falu Program keretében beadott négy pályázat közül a temető urnafal bővítésére 6 millió, kommunális eszköz (városüzemeltetési feladatokra egy új kisteherautó) vásárlásra 15 millió forint támogatást kaptunk. Sajnos a klubépület belső felújítására és a Hunyadi utca burkolatának javítására beadott kérelmeink tartaléklistára kerültek.

Megkezdtük a TOP Plusz pályázatok előkészítését. Belterületi utak javítására, turisztikai fejlesztésre már megjelentek a felhívások. Ennek érdekében április 7-én részt vettem Tolnán egy megyei turisztikai megbeszélésen. A képviselő-testület döntése alapján megrendelt várkörnyék fejlesztési koncepciója elkészült. A benne szereplő nyolc fejlesztési cél révén infrastrukturális (parkolók, fogadóterek, utak, közösségi terek) épülnének, újulnának meg, amelyek reményeink szerint kapcsolódnának a vár tervezett rekonstrukciójához. Ezek tervezői becsült forrásigénye 800 millió fölött van. A TOP Plusz pályázat keretében (a rendelkezésre álló forrásokra tekintettel) kb. 300 millió Ft körüli összeg bevonására van reális esélyünk. A téma képviselő-testületi előkészítést, döntést igényel. A további források előteremtése pedig komoly feladatot fog jelenteni.

A Vidékfejlesztési Program keretében a helyi piac fejlesztésére beadott pályázatunk hiánypótlása megérkezett. Az irányító hatóság 22 pontban fogalmazta meg a kért kiegészítéseket. Május 4-ig van lehetőségünk a korrekciók, kiegészítések megtételére.

A volt bőrgyár területén egyre tarthatatlanabb a közművek állapota, a rendszerek elavultsága révén egyre nagyobb terhet ró az ottani vállalkozásokra és az üzemeltető önkormányzati cégre. A választások miatt kormányzati szinten egyelőre csúszik a döntéshozatal, amely esetleg középtávon megoldást jelenthetne ezen problémák kezelésében. Keressük a további, rövid távú lehetőségeket, amelyek enyhíthetnének a jelenleg kialakult helyzeten. Ennek érdekében megbeszélést folytattunk az E.ON és a DRV Zrt.-k szakembereivel is. Vizsgáljuk a városi vízhálózat bővítését, a telephelyre történő bevezetését.

Hosszas előkészítés után végre megkezdődött, majd a napokban be is fejeződött a belső Sió-híd felújítása. Tudjuk és tapasztaltuk, hogy égető szükség volt már erre. Köszönjük a Magyar Közút Zrt.-nek, hogy a települési problémánkat hatékonyan kezelte. A műszaki átadás alkalmával szeretnék egyeztetni a gyalogjárdák és a hídtest találkozásánál lévő szintkülönbségek ügyében. Előkészítés után szeretném, ha a járdaszakaszok szintjeit megemelve biztosíthatnák a híd akadálymentes használatát. Hosszas előkészítés után úgy tűnik, hogy szintén a Közút kivitelezésében még ebben az évben megújulhat a Gyár utca kb. 200 méteres, nagyon rossz minőségű szakasza.

A vendégházban március 8. óta folyamatosan ellátást (szállást, étkezést) biztosítunk az ukrán háborús menekülteknek. A hónap első részében 18 fő volt a létszámunk, amely április közepén 6 főre csökkent, mivel 12 fő munkavállalás kapcsán Tamásiba költözött. Az itt maradtak szervezik tovább utazásukat, s közben besegítenek az önkormányzat tevékenységébe is. A közel két hónap során megtapasztaltam azt az önzetlen hozzáállást, amelyet városunk polgárai elsősorban felajánlásaikkal nyújtanak. Köszönöm kollégáimnak is a munkát, hiszen mindenki a meglévő feladatai mellett, sokszor szabadidejüket feláldozva segítik a bajbajutott embertársaink ellátását. Sokan látják a településen kívül is, hogy ez a város hogyan kezeli ezt a kérdést. Büszkén fogadom a tevékenységünket elismerő szavakat.

Steinberg testvérvárosunkkal közösen közös gyűjtésünk és az önkormányzati felajánlások eredményeként 1500 higiénés csomag került összeállításra. Az előzetes egyeztetések után április 8-án a Simotrade Kft. támogatásával Szabó Róbert és Kojnok Róbert adta át Tiszabecs polgármesteri hivatalának az adományunkat. Andreas Gruner polgármester úr szavait is tolmácsolva köszönjük a felajánlásokat és a segítők munkáját.

Folyamatosan dolgozunk a Könyök utca burkolatának felújítása érdekében. A kivitelezésre az ajánlatok beérkeztek. Eddig is tudtuk, hogy a teljes úthossz kivitelezéséhez a rendelkezésre álló pályázati forrás kevés. A járdaszakasz felújítása nélkül ez kb. 25 milliós plusz forrásigényt jelent. A képviselő-testület döntése (költségvetési keret és műszaki tartalom meghatározása) után megtörténhet a szerződéskötés, majd reményeink szerint a kivitelezés is megvalósulhat.

Szintén hosszús előkészítést követően a közeljövőben megkezdődik a Várkert utcai vízműtelepen az új kút fúrása, így reményeim szerint a nyárra már egy harmadik nagy teljesítményű ivóvízkút is rendelkezésünkre áll és a biztonságos ellátás biztosítottá válik.

Lassan kivitelezési szakaszba kerülhet a Víghegy utcai támfal építése is. A kivitelezői ajánlatok beérkeztek. A képviselő-testület döntése után sor kerülhet a szerződéskötésre, a munkaterület átadására.

Április 6-án fogadtam dr. Schamschula György nyugalmazott miniszter urat, az Antall-kormány volt közlekedési és hírközlési miniszterét, aki simontornyai felmenőkkel rendelkezik.

Torma József

BÚCSÚZUNK SIMONTORNYA ELHUNYT LAKOSAITÓL

Főfai Józseftől, Bodó Lászlónétól (Gerebics Zsuzsanna Katalin), Horváth János Zoltántól, Juhász Ferencnéől (Németh Viktória), Lőrinc Józseftől, Varga Istvánnétól



„Elmentél egy végtelen hosszú útra, melyről visszanezni lehet, de visszajönni soha, Hazafelé nem építettek utat. De ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat: ugye hazajönnél? Visszahozna a szeretet, letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket”

(A névsor a Simontornyai Polgármesteri Hivatal nyilvántartása alapján készült.)

KÖZFOGLALKOZTATÁS

A közfoglalkoztatás keretein belül a dolgozóink idén is törekednek a város fejlődése érdekében a lehető legtöbbet megtenni. Jelenleg a **Start Munkaprogramban**, három alprogramban (mezőgazdaság, szociális és helyi sajátosságokra épülő program) dolgozik 34 fő közfoglalkoztatott.



A **helyi sajátosságokra épülő** alprogramban térkövyártás és járdaépítés zajlik (legutoljára a Hársfa utcán készült el egy szakasz) és még lesz folytatás. Ezen alprogram keretein belül kültéri padok, szemetek gyártása is történik, ezeket a közterületen kivágott veszélyes fák törzseiből készítik.

Továbbá a **mezőgazdasági alprogramban** idén megmunkálás alatt van a kertészet földterülete, melynek megtermelt termékeit a Homokdomb 1. szám alatt meg lehet vásárolni. A tavaly megtermelt sárga és fehér édesburgonyán kívül, már kapható idei friss hüvelyes zöldborsó. Későbbiekben majd fokhagyma, vöröshagyma, sütőtök, paradicsom, kukorica, fűszerpaprika is elérhetővé válik.

A város jövőbeli parkosítása érdekében ugyanitt gömbkőrisek nevelése is zajlik. Reményeink szerint ezen facsémék néhány éven belül közterületeinket fogják ékesíteni.

A Start Munkaprogram harmadik alprogramja a **szociális program**, mely tartalmazza többek között az árkok, csatornák tisztántartását, közterületek megtisztítása hulladéktól, cserjés területek megtisztítását.



Ezzel összefüggésben a hivatali ingatlanok és közterületek kaszálását, fűnyírását is intézik, bár a jelenlegi időjárási viszonyok miatt itt még vannak elmaradásaink, de ennek megoldásán is dolgozik az önkormányzat.

Végül a hosszabb programban 4 fő dolgozik és a város közterületein végzik a napi kiadott munkákat.

Szabó Péter

Komplex tanulmányi verseny

2022. április 27-én a 4. évfolyamos tanulóink Gyöngön jártak komplex tanulmányi versenyen. A 4. b osztályosok csapata a harmadik helyen végzett.

Csapatok:

4. b osztály: Tóth-Besenci Kira Lili, Szabó Samu László, Bencze Bese Kornél

4. a osztály csapata: Reichardt Kira, Horváth Zsófia, Megyeri Martin
Gratulálunk a helyezetteknek és a résztvevőknek!



Ügyelet címe:

**7081 Simontornya,
Hársfa u. 39.**

Ügyelet telefonszáma:

06 703 703 104

Ügyeleti idő:

hétfőtől péntekig 16 órától
másnap reggel 8 óráig,
hétféig, illetve
munkaszüneti napokon
FOLYAMATOSAN.

ÁPRILISI SZÜLETÉSEK

**Boldizs Brájen Tibor, Boros Rudolf Benjámin,
Soós Dorina, Brunczfi Botond Zsombor,
Mészöly Kenéz**



ÁPRILISI HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Vida Sándor és Répás Gizella

Klár Sándor és Apali-Szabó Tünde

Csepregi György és Kocsis Edit



XIII. SIMONTORNYAI BORVERSENY

Simontornya Város Önkormányzata a Simontornya Múltjáért Alapítvánnyal közösen az idén is megrendezte a borversenyt. Helyszínt most is a vár biztosított hozzá. A koradélután érkező bírákat a várudvarban fogadtuk, majd egy gyors tárlatvezetés keretében megtekinthették a 16. századi simontornyai éremleleteket a torony I. emeletén. A bírálót a várpincében zajlott.



jú, a rozék közül a Benb Kft. kékfrankos bora nyerte el a kitüntető címet.

A várudvaron tartott eredményhirdetést követően ízletes vacsorát, libasültet fogyaszthattak a vendégek a városi napközis konyha munkatársainak jóvoltából.

MI-né

33 borosgazda 83 mintával jelentkezett a versenyre, közülük 18 simontornyai nevező volt 37 mintával.

A bírálót 12 borszakértő 3 bizottságra osztva végezte. A bizottságok elnökei voltak: Ulcz Gyula – Soponya, Ferencz Vilmos – Szekszárd, Font Magdolna – Solt. A minták közül 4 db okleveles, 25 db bronzminősítést, 37 db ezüstminősítést és 17 db aranyminősítést kapott.

A legjobb fehérbor címet kapta: Ötvös Zsolt, Tamási cserszegi fűszeres (2021) borával.

A legjobb rozé címet kapta: Szabó Gábor, Káloz (2021) kékfrankos rozé borával.

A legjobb vörösbor címet kapta: László Attila, Szekszárd kékfrankos (2020) évjárátú borával.

A simontornyai borok közül választották ki a város borát.

A fehér borok közül Böröczki István rajnai rizlingje, a vörösek közül Csatári Dezső bora, Merlot-Cabernet Franc cuvée fajtá-



Nálunk énekelt a Magyar Rádió Gyermekkórusa



Május 10-én különleges zenei élményben részesülhetett a zenét kedvelő simontornyai közönség. A Magyar Rádió Gyermekkórusa adott koncertet a palotaszárny emeletén a képtárban. A délutáni órákban érkező kórus hosszú próbát tartott az előadás helyszínén, majd kis vendéglátást követően megnézheték a kiállításokat. 18 órától a változatosan összeállított műsorban reneszánsz madrigálok, Mozart, Wagner, Kodály, Bartók, Bárdos művek és magyar népdalok csendültek fel. A 40 fős gyerekkórust Walter Judit és Dinyés Soma vezényelte. A hangversenyt követően a szállásukra, Mislára utaztak tovább. Másnap a gyönki evangélikus templomban koncerteztek.

MI-né

MÉZES-MÁZAS KIÁLLÍTÁS

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma azzal a hittel kezdett el dolgozni a kulturális javak elérésének erősítésén, hogy a kultúra a jövő záloga.

A fenti cél elérése érdekében a kormány számos olyan kezdeményezést, programot indított el, amelyek hozzájárulnak a helyi közösségek szorosabbra fűzéséhez és megtartásához. Egyik ilyen kezdeményezés volt a szakkör is. A projektet tavaly szeptember végén indították 440 településen. Hatféle szakkör közül lehetett választani: gyöngyfüző, csipkevevő, hímző, mézeskalács-készítő, nemezelés és vesszőfonás. A program hozzájárult ahhoz, hogy az újrainduló kulturális élet országsszerte fellendülhessen és a legkisebb településekre is ingyenesen eljuthasson a magyar kultúra legjáva.



A Nemzeti Művelődési Intézet által biztosított alapanyagokból, a szakkör oktató videói segítségével településünk is elindította a mézeskalács készítő szakkört. Húsz alkalommal tartottak foglalkozásokat, melyeket Hersics Julianna szakkörvezető koordinált. A pandémia után jó volt újra átélni a közösségi együttműködés örömét és a közös alkotásélményét megélni a foglalkozások alatt. Az elkészült munkákból május 4-én kiállítás nyílt a TEMI Fried Művelődési Házban. A kiállítást Kuti Imréné, a Tolna megyei Művelődési Intézet vezetője nyitotta meg, aki elismerő szavakkal méltatta az alkotókat. A műsoron közreműködött Máté Imréné, Gyeneiné Adrián Zsuzsanna és Farkas Vivien egy kedves verssel.

A szakkör tagjai: Géringerné Horváth Hajnalka, Glück Katalin, Kecskési Zsuzsanna, Kovács Ildikó, Leimszider Laura, Németh Alexandra, Őri Tiborné, Rohné Tóth Ildikó, Pesti Istvánné, Takácsné Győri Mariann, Tímár Bálintné, Tóth Ágota, Tóthné Pörgye Zsuzsanna, Vinczellérné Bányai Márta

G.H.H.



Elballagtak a szakiskola végzős tanulói

Tarisznyával a vállukon és virágcsokorral a kezükben, énekelve búcsúztak a Pillich Ferenc Szakiskola végzős növendékei.

Az április 30-i ünnepély kezdetén a végzősök ballagási dalokat énekelve körbejárták az iskola termeit, mely három éven keresztül második otthonukként szolgált. Majd elbúcsúztak középiskolai tanáraiktól, diáktársaiktól, iskolájuktól. Kántor Mónika igazgató asszony búcsúbeszédében felidézte a kedves és néha küzdelmes emlékeket, és végezetül két dolgot kívánt a nagybetűs életbe kilépő diákok számára: hogy gyökereket és szárnyakat vigyenek magukkal. Gyökereket, hogy sose felejtsek el, honnan jöttek, és szárnyakat, hogy szárnyaljanak a gondolataik, tervekkel rendelkezzenek az előttük álló életszakaszra vonatkozóan. Végezetül felkötötték a végzős osztályok szalagjaikat a vándorbotra.

Az idén végzett diákok:

Kereskedelmi értékesítők: Csapó Viktória, Kicska Valentína, Hugyecz Viktória, Rostás Laura, Gárdonyi Anna, Strumberger Krisztián, Kövér Cintia, Kövér Noémi

Lovászok: Baka Jolán, Csonka Nikolett, Pacskó Dorina, Matiszko Richárd, Pápai Márk

Gazdák: Buzás Zoltán, Baki Dániel, Papp Ferenc, Budai Péter, Nyerges László Richárd, Szilizlicsenkó Patrik

Sikeres vizsgát kívánok, és azt, hogy mindannyian találjátok meg a felnőtt világban a helyeteket!

G.H.H.



Az STC női kézilabda csapatának történetéből

III. rész

Az 1967-es év a Tolna Megyei Kézilabda Szövetség kezdeményezésére önvizsgálattal kezdődött.

A Szekszárdon megtartott tanácskozáson Szép Antal edző a megyei bajnokság alacsony színvonalát a megyei bajnokságba felkerülő csapatok gyenge játékerejében, a megyei szövetség következetlen munkájában és a játékvezetés nem megfelelő tudásában látja.

Április 9-én 12 csapat részvételével kezdődött meg a bajnokság. Okos vezetői döntés eredményeként a gimnázium csapata fuzionált az SBTC-vel. A két csapat összekovácsolása nem ment zökönkéntesen. A szezon kezdetétől rapszodikus szereplő lányok több váratlan vereséget is elszenvedtek, és a tavaszi évad végére csak a 4. helyet foglalták el a tabellán.

Az őszi szezon már jobban sikerült. A csapat mindössze egy vereséget szenvedett és megszerezte az ezüstérmet.

Az 1968. év tragikus eseménnyel kezdődött: 47 éves korában meghalt a kézilabdázás simontornyai megalapítója, a női csapat edzője. Az egyesület az iskola testnevelőjét, a kiváló játékost, Vinczellér István bízta meg az edzői feladatok ellátásával.

A felkészülést egy székesfehérvári teremtna beiktatásával folytatták a lányok, és első mérkőzésükön 14:7 arányú győzelmet arattak a Székesfehérvári Mezőgazdasági Technikum csapata ellen. Ez a győzelem azért is értékes, mert jelentős mértékben megfiatalodott csapattal vívta ki az SBTC. Ezen a mérkőzésen a következő játékosok szerepeltek: Pál II, Németh, Márkus, Czakker, Kovács, Sebestyén, Pál I, Soós, Riemesch, Viczkó.

A bajnoki küzdelmek során egyre jobb teljesítményt nyújtottak a lányok és a tavaszi szezon végére a bajnoki tabella 2. helyét foglalták el, a 12 csapat közül mindössze két vereséget szenvedtek el. Az ifjúsági csapatnak kevésbé jól ment a játék. Nekik kétszer sikerült nyerni és a 10. helyen zártak.

Az őszi szezonban három vesztes meccs ellenére sikerült a bajnokság 2. helyét megszerezni 216-96 gólkülönbséggel. A legjobb góllövők között több simontornyai játékos is helyet kapott. Pál, Németh, Soós, Kovács, Sebestyén, Zsolnai. A szezon zárultával a legjobb játékosok között az SBTC-ből Pál kapott helyet. Az ifjúsági csapat megduplázta győzelmeinek számát és a 8. helyen végzett.

A következő évi bajnokságra való felkészülést ismét a székesfehérvári teremtbajnokságban kezdték a lányok. Ezen a tornán valamennyi mérkőzésüket megnyerték és az 1. helyen végeztek. Ezt az értékes győzelmet Pál I, Soós II, Viczkó, Riemesch, Kovács, Sebestyén, Soós I, Czakker, Bertus, Mencz, Kellner, Pál II. Németh vívta ki.

A megyei bajnokságba nyolc csapat nevezett. A csapatok három fordulóban mérköztek meg egymással. Az SBTC ebben az évben a 3. helyet szerezte meg. A felnőttek mellett serdülő bajnokságot szerveztek, amelynek végén a 7. hely jutott a simontornyaiaknak.

Az 1970. évi bajnokságba 10 csapat nevezett. A felnőtt csapat a 3. helyen zárta a tavaszi szezont, a serdülők pedig nagyot javítva a korábbi évek teljesítményén, a 4. helyet szereztek meg.

A bajnokság végső kimenetele szempontjából döntő jelentőségű Simontornya–Szekszárdi Bördíszmű mérkőzés elmaradt, mert a szekszárdiak nem jelentek meg. Játék nélkül a 2 pontot az SBTC kapta meg, de a bajnoki tabellán a Szekszárd maradt az élen. A végső sorrend is ez maradt. Az SBTC két mérkőzést veszített és az ezüstérmet szerezte meg. Örvendetes tény a serdülőcsapat 3. helyezése.

1971-ben 12 csapat kezdte meg a bajnoki küzdelmeket a megyei első osztályban. Folytatódott az SBTC–Szekszárdi Bördíszmű párvadala. Az első 6 fordulóban mindkét csapat (a serdülő csapatok is!) valamennyi mérkőzését megnyerte. A 7. fordulóban a Szekszárd Simontornyára látogatott és a hazaiak nagy küzdelemben 7:5 arányban nyertek. A hazai csapatban Pál II, Viczkó, Riemesch, Pintérné, Hamarné, Pál I, Weisz, Sebestyén, Németh, Zsolnai, Bagyinné szerepelt. A tavaszi szezon valamennyi mérkőzését megnyerték a lányok és az első helyen várták az őszi szezont,



Utazás a Balaton Kupára, 1974



Balaton Kupa, boglári mérkőzés

amely a Szekszárd elleni rangadóval kezdődött. Az SBTC tartalékosan állt ki, mivel négy játékosa nem érkezett meg. Hiába kísérté el a nagyszámú szurkolósereg a simontornyai lányokat, a bördíszmű csapata 14:10-re nyert.

A szezon hátra lévő mérkőzéseit mind a Szekszárd, mind a Simontornya csapata megnyerte és a tabellán 19 nyertes mérkőzéssel 38 ponttal, jobb gólkülönbséggel a Szekszárdi Bördíszmű végzett az első helyen és szerzett jogot az osztályozón való szereplésre. Az SBTC serdülő csapata is ezüstérmet nyert.

Az 1971. évi bajnokság megyeválogatott csapatában a szakvezetők szavazata alapján Pál Ilona és Pál Julianna kapott helyet. Szavazatot kapott még: Zsolnai, Viczkó, Németh, Soós E.

Az 1972 évi bajnokság is 12 csapat részvételével indult. A bajnoki kiírásban annyi változás történt, hogy nem serdülő, hanem ifjúsági bajnokságot indítottak.

Az 1972. évben az SBTC megalakulásának 50. évfordulóját is ünnepelte. Az 50 év előtt tisztelegve, május 1-jén a hazai csapat megmérkőzött Tolna megye válogatottjával és 300 néző előtt a női csapat (Pál, Soós, Herczeg, Németh, Riemesch, Viczkó, Boros, Weisz, Péti, Takács, Molnár) 12:5-re, a férfi csapat 20:17-re verte Tolna megye válogatottját.

A bajnoki szereplés azonban koránt sem sikerült ilyen jól. A lányok 6 mérkőzést elveszítettek és több év után, érem nélkül maradtak. Leecsúsztak a dobogóról, és a 4. helyet szereztek meg. A legjobb góllövők közé Németh, Herczeg és Riemesch került. Az év női válogatottjában Pál Ilona és Németh neve szerepelt. Szavazatot kapott még Herczeg, Riemesch és Molnár Zs. Az ifjúsági csapatnak be kellett érnie az 5. hellyel.

A szezon zárását követően a megyei szövetség értékelte a bajnokságot, a csapatokat. A szövetség elnöke szerint meglepetés volt a Simontornya gyenge szereplése, ami szerinte annak tudható: „A győzni akaró, a jó eredmények eléréséért edzéseket vállaló játékosok száma volt alacsony.” Talán ezen okok is szerepet játszottak abban, hogy szezon végén Vinczellér István nem vállalta tovább az edzői teendőket.

Vámi István, a női csapat egykori edzője

KÖZLEKEDÉSI VERSENY



2022. május 6-án rendezték meg Tamásiban az 5-8. osztályos tanulók megyei közlekedési versenyét. Iskolánkat Emperger Flóra és Szőke Bence képviselte. Mindketten felállhattak a képzeletbeli dobogó harmadik fokára. A tanulókat Enesei József készítette fel a versenyre.

Gratulálunk az elért eredményhez!



RAJZVERSENY



A Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság, valamint a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat rajzpályázatot hirdetett több témakörben. A választható témakörök az internet veszélyei, az iskolai erőszak, az állatvédelem és a környezetvédelem voltak. Iskolánk tanulói közül Szücs Melánia (4. b) I. helyezést ért el, Németh Viktória (7. a) pedig különdíjban részesült. Gratulálók!

MEGYEI DIÁKOLIMPIA

Iskolánk tanulói a Megyei Diákolimpián vettek részt Szekszárdon. Fiú és lánycsapatunk is megmérettették magukat a III. és IV. korcsoportban egyaránt.

A IV. korcsoportban lánycsapatunk a harmadik helyezést érte el. A versenyzőket Szabadi István készítette fel.

A következő eredményeket érték el:



Lány ötpróba csapat, 3. hely: Földesi Viktória, Hersics Erika, Kovács Zsófia, Sztojka Regina, Tóth Maja

Lány 4x100m váltófutás, 2. hely: Földesi Viktória, Hersics Erika, Kovács Zsófia, Tóth Maja

Fiú 4x100 m váltófutás, 2. hely: Czirják Dávid, Fung Áron, Kneisz Dominik, Vinczellér Balázs

Lány magasugrás, 2. hely: Tóth Maja

Gratulálok minden résztvevőnek!

KÖSZÖNET

Magam és minden olvasótársam nevében hálás köszönetemet fejezem ki a városi könyvtár dolgozóinak, akik minden alkalommal végtelen türelemmel, készségesen, barátságosan foglalkoznak velünk. A legjobb könyveket készítik számunkra elő, sohasem csalódunk az ajánlataikban.

További jó munkát, jó egészséget és sok elégedett olvasót kívánok nekik szeretettel!

Macher Tiborné

IX. ORSZÁGOS KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT

2022. május 6-án Tamásiban a Würtz Ádám emlékére hirdetett rajzpályázatot értékelték. Témája: Szín-Játék volt. A versenyre 250 alkotás érkezett az ország minden részéből. A verseny döntőjébe a beküldött munkáik alapján a következő tanulók jutottak: Horváth Emilia 1. osztály, Szabó Fanni Róza 3. osztály, Reinhardt Kíra 4. osztály és Laczkó Blanka 5. osztályos tanuló. Valamennyien a tamási Alapfokú Művészeti Iskola simontornyai tagozatának diákjai.

A döntő helyszíne a Dám Pont Látogatóközpont volt Tamásiban. A döntő témája: Szabadon alkotás a természetben. Gratulálok a tanulóinknak az egész napos kitarító, munkájukért! Nagy odaadással, gondossággal, sok ötlettel, fantáziával és türelemmel készültek az alkotások. Az országos versenyen Reinhardt Kíra 4. osztályos tanuló korcsoportjában 3. helyezést ért el! Gratulálok Minden Tanítványnak!!! „A gyerekek a legnagyobb művészek, mert ők a szívükből rajzolnak.”

Boros Eszter (a művészetskola óraadó, felkészítő tanára)

2014

Dr. Horváth András, Dr. Thiphavoné Csamangó Éva, Patakyné Hegyi Erzsébet, Szabóné Nagy Elvira, Szigetiné Csákvári Éva, Nagyné Reisz Éva, Beidekné Bölcsföldi Mária, Szabadiné Lukács Mária, Máté Imre, Dorfkayné Kalász Andrea, Pál Attila, Enesei József, Vinczellér Attila, Gerussi Orsolya, Zsigáné Teszler Judit

2022

Sztojka Regina, Horváth-Bösze Hajnalka intézményvezető-helyettes, Emperger Ágnes intézményvezető-helyettes, Farkas Rita Krisztina intézményvezető, Szabadi István osztályfőnök, Czeichner Henrietta Glória, Hegyi Ferenc, Kovács Zsófia, Fehér Petra, Szabó Anett Alexa, Bogdán Roland, Tóth Maja, Gerebenes Izabella, Szendrei Rómeó, Ladics Bálint, Csáki Viktor, Bokor Bálint Máté, Horog Gergő, Zsolnai István Dániel

Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium Simontornya 8.a

WOLF FOTOSTUDIO

VÉGZŐS OSZTÁLYOK

8.B
Vak Bottyán Általános Iskola Simontornya 2014-2022

DR. THIPHAVONÉ CSAMANGÓ ÉVA, PÁL ATTILA, DR. HORVÁTH ANDRÁS, DOFKAYNÉ KALÁSZ ANDREA, NAGYNÉ REISZ ÉVA, KOVÁCSNÉ LENGYEL ILONA, ENESEI JÓZSEF, MÁTÉ IMRE, SZABADI ISTVÁN, GERUSSI ORSOLYA, BEIDEKNÉ BÖLCSFÖLDI MÁRIA, BOROS ESZTER, SZABADINÉ LUKÁCS MÁRIA, VINCZELLÉR ATTILA, ZSIGÁNÉ TESZLER JUDIT

CZIRJÁK DÁVID, AUMANN TIM, JUHÁSZ BALÁZS, KNEISZ DOMINIK BÁLINT, IGNÁCZ ZOLTÁN, HORVÁTH ZALÁN

EMPERGER ÁGNES INTÉZVEZŐ-HELYETTES, SZABÓNÉ NAGY ELVIRA OSZTÁLYFŐNÖK, HORVÁTH-BÖSZE HAJNALKA INTÉZVEZŐ-HELYETTES, FARKAS RITA KRISZTINA INTÉZVEZŐ

IMRE MARCELL, SALLAI ROLAND, SZEMES BÁLINT, VINCZELLÉR BALÁZS, LUKÁCS GERGELY FERENC, DOBOS FERENC ÉRIK

HORVÁTH FÁTIMA, JÓNÁS MARGARÉTA ESZTER, FÖLDESI VIKTÓRIA, HERSCS ERIKA VIKTÓRIA

BAUM ANITA, KNEISZ ADRIENN KATALIN, SZILÁGYI KAMILLA

Wolf Fotostudio